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(57) Пристрій для лікування та реабілітації при
гострому гематогенному остеомієліті та травмати-
чних пошкодженнях нижніх кінцівок у дітей,  який
має дві жорстко з'єднані між собою металеві пла-
тформи в своїй конструкції, який відрізняється
тим, що складається з двох регулювальних з'єдна-
них між собою рухомими елементами та пружними
елементами платформ.

Винахід відноситься до галузі медицини, а са-
ме до хірургії та травматології і може бути викори-
станий для лікування та реабілітації дітей з гост-
рим гематогенним остеомієлітом та травматични-
ми пошкодженнями нижніх кінцівок.

Відомий пристрій під назвою "шина Белера",
виготовлена з металевої проволоки, всі елементи
якої жорстко з'єднані між собою (див.: Руцкий А.В.
Постоянное вытяжение в травматологии и орто-
педии. – Минск: Беларусь, 1970. - С. 40-42).

Однак даний пристрій не дає можливості змі-
нювати кути згинання в кульшовому та колінному
суглобах в залежності від віку та зросту хворого, а
головним чином від рівня пошкодження.  Ця шина
не пристосована для ранньої функціональної те-
рапії, так як не дозволяє виконувати рухи в усіх
суглобах не виймаючи кінцівку з шини, а при необ-
хідності і не припиняючи розвантажувального ви-
тяжіння.

В основу винаходу поставлене завдання - за-
безпечення можливості ранньої функціональної
терапії шляхом покращення кровопостачання
ушкодженого сегменту нижньої кінцівки шляхом
активних м’язових рухів в усіх суглобах. Це дося-
гається тим, що забезпечується постійне згинання
нижньої кінцівки за рахунок активної м'язової дія-
льності за сприянням пружних елементів, які з'єд-
нують регульовані між собою дві платформи. На
кресленні (фіг.) зображений пристрій за даним
винаходом - загальний вигляд.

Пристрій складається з двох платформ виго-
товлених з тонкого металевого прутка: опорної 1

та основної 2, на якій безпосередньо розміщені
поперекові дужки 3, з'єднані рухомими елемента-
ми між собою 4  та пружними елементами 5,  які
забезпечують стабільність конструкції. Наявність
фіксуючих втулок 6 дозволяє індивідуально регу-
лювати розміри пристрою, а система блоків 7 за-
безпечує можливість функціонування постійного
витяжіння.

Застосовується пристрій наступним чином .
Нижня кінцівка дитини розміщується на основній
платформі 2 таким чином, що гомілка лежить на
поперекових дужках 3, а опорна платформа 1
встановлюється на поверхні ліжка в одній площині
з дитиною. За допомогою фіксуючих втулок 6 ре-
гулюються необхідні параметри висоти пристрою,
а за допомогою системи блоків 7, при необхіднос-
ті, забезпечується постійне витяжіння. Рухомі
елементи 4 та пружні елементи 5 забезпечують
можливість активної м'язової рухової діяльності в
усіх суглобах нижньої кінцівки.

На різних етапах лікування зберігається мож-
ливість для активного масажу кінцівки, виконання
різноманітних лікувально-профілактичних заходів,
в тому числі і фізіотерапевтичних процедур з
метою покращення кровопостачання нижньої
кінцівки.

Даний пристрій дозволяє здійснювати постійне
витяжіння нижньої кінцівки з одночасною функціо-
нальною терапією та розробкою активних рухів в
суглобах не виймаючи кінцівку з шини.
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